

СЕСТРОРЕЦКИЙ РОК-КЛУБ: 20 ЛЕТ СПУСТЯ...

В Доме детского творчества «На реке Сестре» прошел юбилейный концерт Сестрорецкого рок-клуба «20 лет спустя....». Отцом основателем вокально-инструментального ансамбля, а позже рок-клуба, является преподаватель ДДТ Сергей Микрюков. Как педагог дополнительного образования он лауреат Премии Правительства Санкт-Петербурга.

Сергей Алексеевич считает занятия рок-музыкой одним из самых доступных видов творчества для подростков: «Взял в руки гитару, освоил несколько аккордов и уже сделан первый шаг».

За время существования рок-клуба к творчеству и рок-н-роллу приобщились более 1000 человек. Среди учеников Сергея Алексеевича есть те, что достигли ощутимых результатов в музыкальной карьере. Сегодня они участвуют в таких известных группах, как «Энимал Джаз», «Кукрыниксы» и «Ангел небес».

Поздравления и пожелания в адрес Сергея Микрюкова, выпускников и учащихся рок-клуба прозвучали от начальника отдела образования и молодежной политики администрации Курортного района Веры Барыгиной. Немало теплых слов произнесли выпускники, нынешние ученики Сергея Алексеевича и их родители.

В Сестрорецке хорошо помнят такие группы, как «Время от каждого», «Альфа Центавра», «Иллюзион», известность которых вышла далеко за пределы Курортного района.

«Вечер встречи» прошел в теплой атмосфере с воспоминаниями и просмотром видеозаписей о том, как это было.

20-летний юбилей рок-клуба ДДТ «На реке Сестре» – это событие, которое объединило вокруг себя семьи, показало связь поколений и неизменное желание заниматься музыкой и творить.

Лариса Голубева

